
Nous avons demandé aux candidats en

Suisse de décrire leur emploi idéal.

Voici ce qu'ils ont répondu :

4 sur 5
recherchent un contrat permanent

33%
préfèrent travailler dans 

une petite entreprise

Meilleure qualité de vie au travail que 

dans les grandes entreprises

Plus d'autonomie dans la gestion de vos 

tâches

Quels sont les avantages additionnels

les plus attractifs ?

Formation et 

développement de 

carrière

Plan de pension de 

l'entreprise

Avantages

financiers

7 sur 10 considèrent la gouvernance 

environnementale, sociale et d'entreprise 

(RSE) comme un facteur important dans le 

choix d'un emploi.

70%
recherchent des emplois 

à distance à temps 

partiel/plein.
Horaire idéal de télétravail

2 jours par semaine

Pourquoi les employés veulent toujours 

travailler à temps partiel/plein au bureau :

Faciliter des 

réunions 

informelles avec 

des collègues

Maintenir les liens 

sociaux/les 

moments de 

détente

Avoir des réunions 

en face à face

71% 57% 49%


